

СКА — «ДИНАМО» (Тбилиси)—2:3

СКА (Ростов) — «Динамо» (Тбилиси). 2:3 (1:1). Ростов-на-Дону. Стадион СКА. 14 октября. Ясно. 10 градусов. 2 500 зрителей.

Судьи Ю. Пономарев. В. Миланко (оба — Кишинев), Л. Уланов (Бельцы).

СКА: Кудасов — 2, (Бойченко, 46 — 3), Серостанов — 2, Панов — 2, Могильный — 2, Александров — 2, Бондаренко — 2 (Плешаков, 40 — 3), Ю. Чуркин — 3, Еськов — 2, В. Чуркин — 3, Арутюнян — 2, Цыбин — 2.

«Динамо»: Гогия — 4, Дзодзуашвили — 4, Канталадзе — 4, Хурцилава — 4, Хинчагашвили — 4, Эбралидзе — 4, Мачаидзе — 4, Асатиани — 4, Гуцаев — 4, Г. Нодия — 4, Л. Нодия — 4 (Кипиани — 4).

Голы: Мачаидзе (43), В. Чуркин (45, 79). Александров (40 — в свои ворота), Гуцаев (61)/

Дублеры — 5:0. Голы: Сафронов (2). Пятиков, Захарьин, Кравченко.

Окажись в этот день на стадионе непосвященный человек, ему вряд ли пришло бы в голову, что одна из двух соперников имеет едва ли не последний шанс остаться в высшей лиге, а второй — претендент на призовое место. Бесстрастно играли футболисты, особенно ростовчане. Попытка победить тбилисцев только за счет техники, без мобилизации остальных качеств — задача для армейцев явно непосильная.

Наиболее уязвимой у СКА оказалась линия обороны. Дебютант Панов чувствовал себя неуверенно. Могильный не успевал его страховать, к тому же на редкость неудачно действовали крайние защитники, особенно Серостанов. Безликой выглядела у армейцев и средняя линия.

В конце тайма ростовчане не разгадали очередной маневр динамовцев, и Мачаидзе издали пробил мимо не готового к приему мяча Кудасова.. Тут же В. Чуркин с близкого расстояния сравнивает счет. После такого поворота сюжета можно было ждать того, что игра станет интереснее и содержательнее. Но уже на 20-й секунде второго тайма после удара Кипиани Бойченко не удержал мяч, а Александров, пытаясь его отбить... послал в собственные ворота. Очередная ошибка центральных защитников СКА привела к тому, что Гуцаев в одиночестве вышел один на один с вратарем, обвел его и спокойно, вкатил мяч в сетку. Лишь после этого ростовчане стал сражаться на всех участках поля, смело шли вперед, но их усилия увенчал лишь один гол.

Армейцы потерпели на финише сезона шестое поражение подряд и теперь, после пятнадцати лет пребывания в высшей лиге, очевидно, покинут ее.

В. КИКТЕВ, мастер спорта.

Советский Спорт 16.10.73